



Перспективы

БУДЕТ ЧТО-ТО НЕОБЫКНОВЕННОЕ!

Активнее заниматься спортом, открыть студенческое кафе и школу модельеров решили в совместном диалоге с ректором студенты СтГАУ

Не в каждом вузе студенты берут инициативу в свои руки, а ректорат прислушивается к их пожеланиям. В аграрном, где для учебы и преподавания создаются максимально комфортные условия, открытый диалог между

руководством и студенчеством становится традицией. «Иначе не узнаешь, как живет твой студент, о чем он мечтает, и не увидишь траектории его роста», — объясняет ректор вуза, академик РАН Владимир Трухачев (на снимке).

Откроем двери студенческий ресторан

Конец учебного года в аграрном вузе ознаменовался открытым диалогом ректора со студенчеством. В начале встречи второкурсник Виктор Ермышкин поинтересовался, планируется ли открыть на базе Ставропольского ГАУ военную кафедру.

Владимир Иванович отметил, что выпускников-аграриев с большим желанием берут в элитные войска Российской армии. «Во все времена — в сельхозинституте, в академии, в университете — служба в армии приветствовалась, — подчеркнул руководитель вуза. — Что касается открытия кафедры, то в таком вопросе, кроме вузовской инициативы, заинтересованных студентов, требуется решение многих полномочных структур».

Третьекурсница Виктория Копытина, поблагодарив ректора за прекрасное новое общежитие, передала пожелание студентов организовать централизованную прачечную и запустить столовую в новом кампусе.

В ответ ректор поделился замыслом открыть не просто столовую, а настоящий студенческий ресторан: «Во всяком случае, классом выше, чем просто хорошая столовая». И призвал молодежь в ближайшие дни подать конкретные предложения насчет того, каким они хотят видеть новое заведение: «Площади там позволяют сделать что-то необыкновенное для вас».

Кроме того, Владимир Трухачев дал поручение декану электроэнергетического факультета М. Мастепаненко и выпускнику того же факультета, ныне молодому лидеру Н. Головину вместе с будущими инженерами-электриками оценить технические возможности и произвести соответствующие расчеты для организации студенческой прачечной.

послужит помещением для нового блока питания.

В настоящее время 18 объектов вуза находятся в стадии строительства, реконструкции или модернизации, сообщил ректор.

На встрече прозвучало еще немало инициатив. Девушки предложили возродить школу модельеров, которая раньше работала в вузе. Студентов факультета ветеринарной медицины беспокоило отсутствие медпункта на их территории, а студенты трех факультетов просили установить в их корпусе более функциональные банкоматы.

«Все проблемы вполне разрешимы», — сказал ректор и тут же дал поручение по поводу замены банкоматов.

А вот студенты коммерческой формы обучения хотели бы больших материальных поощрений за активную общественную работу. Владимир Иванович напомнил: «Когда есть явная победа и достижение, мы не делим студентов, а награждаем всех! Мы поощряем личность!» А затем призвал ребят задуматься о возможностях перехода на бюджетную форму обучения. Благодаря инициативе выпускника СтГАУ, депутата Госдумы РФ Алексея Лавриненко со следующего учебного года в вузе появятся бюджетные места на экономические специальности и факультет социально-культурного сервиса и туризма.

«В конечном счёте, всё делается для вас»

Ректор отчитался перед студенчеством о решении весьма актуальных вопросов — замене 53 дверей и ремонте 12 крыш вузовских зданий, в том числе общежитий, уже надежно покрытых металлочерепицей. В ближайшее время начнется ремонт атраматического паркета из канадского клена в спортзале.

Общаясь с ребятами, ректор СтГАУ с удовлетворением отозвался о высо-

ком патриотическом настрое студентов-аграриев, которые поехали в Левовукуму, чтобы конкретной помощью поддержать земляков, пострадавших от паводка, и поработали там на совесть, о чем говорят и представители МЧС, и сами ставропольцы.

«Вы поступили правильно и, главное, своевременно. От стихии никто не застрахован, и важно в такую минуту своим участием успокоить сердце человека», — поблагодарил студентов Владимир Иванович.

«А вообще я хотел бы, чтобы вы мне подсказывали какие-то моменты и направления деятельности. В конечном счёте, ведь все это делается для вас», — обратился в завершение дискуссии к студенчеству руководитель аграрного университета.

Буквально на следующий после встречи день ректору уже было о чем доложить студенчеству:

— Все планы будущих студенческих столовых проработаны. Тем не менее мы еще готовы выслушать пожелания студентов.

Выбран поставщик для приобретения стиральных машин — с нового учебного года их решено разместить в общежитии №5.

Школа модельера начнет работу с 1 сентября в балетном классе общежития №4.

В общежитии №6 с началом нового учебного года откроется медпункт: в помещении уже начались ремонтные работы.

В июле, по договоренности с ПАО «Сбербанк», устаревшие банкоматы заменят на новые, более современные.

По просьбе студентов для пресс-центра «Аграрный МЕДИА» и совета обучающихся организованы два полностью оснащенных рабочих места.

Вот так мечты студентов, их потребности и пожелания сбываются в ближайшей перспективе!

Ирина ПОГОРЕЛОВА

Награждаем всех! Поощряем личность!

Первокурсница Ирина Карагодина пожаловалась на маленькое помещение для столовой, куда приходят поесть студенты сразу двух факультетов — технологического менеджмента и ветеринарной медицины, и спросила о перспективах решения этой проблемы.

Владимир Трухачев начал с того, что поинтересовался, насколько понравилась ребятам современная библиотека, открывшаяся недавно на 300 квадратах факультета ветеринарной медицины. А услышав хорошие отзывы, проинформировал, что освободившаяся площадь в шестом студенческом общежитии (где ранее располагалась вузовская библиотека) теперь